

長的話

親愛的各位師長及同學們，您們好：

醫學系系刊「中山樵」在民國八十一年出版第十五期後，因故停刊整整十一個年頭。就在它逐漸被淡忘在記憶的洪流中時，恰好今年的學術委員會有意發行系刊，在向李孟智系主任報告之後，大伙決定舉起傳承的火炬，將中山樵延續下去。

回想起這一段日子看著幹部一路走來，從無到有，擘畫出整個全新的架構，雖然過程相當的辛苦，但是看到成果次第展現，大家心中的喜悅之情可說是溢於言表，畢竟，這本第十六期的「中山樵」早已讓人望穿秋水了！

在此，除了向以思翰、安芝帶領的學術委員會以及所有參與系刊製作的同學表達最高的敬意之外，還要非常謝謝大力支持且幫助我們的李孟智系主任，以及挹注系刊印刷款項的校友總會何黎星

會長，北區校友分會邱文達會長，中區校友分會李茂盛會長，以及贊助廣告頁的各廠商，真的非常感激您們對我們的支持。

誠摯地希望這一本系刊能夠為同學、師長拉近彼此間的距離，重建對系上的認同感。本期雖是中山樵的復刊號，然時空環境已不若當年，因此內容取材和以往大相逕庭。這是一個全新的嘗試，更是一個新的契機。為此，希望師長與同學給我們多多提供意見，讓我們的系刊走得更穩、更遠，更能適切代表本系的精神，祈請各方先進不吝賜教。

敬祝 事事順心 新春愉快

九十一學年度醫學系系學會會長



乃仁攝於芬蘭首都赫爾辛基(Helsinki)
造型特殊的岩石教堂